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Στον ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Πεκίνο
εορτάσθηκε το Πάσχα 

Τη νύκτα της Αναστάσεως, στις 2 Μαΐου 2021, πραγματοποιήθηκε στον ιερό ναό Κοιμήσεως της
Θεοτόκου η πανηγυρική εόρτια ιερά ακολουθία. 

Τις ακολουθίες του μεσονυκτικού και του όρθρου, του οποίου προηγήθηκε η λιτανεία, και τη Θεία
Λειτουργία τέλεσε ο εφημέριος του ναού ιερομόναχος Ιννοκέντιος Κολέσνικοφ. 

Στον ναό παρέστησαν προσευχόμενοι εκπρόσωποι του διπλωματικού προσωπικού της Πρεσβείας
της Ρωσίας στη Λαϊκή Δημοκρατία της Κίνας και διπλωμάτες άλλων στην πλειονότητά τους
ορθοδόξων χωρών. Εκτός των πολιτών της Ρωσίας στην Αναστάσιμη ιερά ακολουθία συμμετείχαν
Λευκορώσοι, Ουκρανοί, Μολδαβοί, Σέρβοι, Ρουμάνοι, Βούλγαροι, Έλληνες από την Ελλάδα και την



Κύπρο, Γάλλοι, Γερμανοί καθώς και εκπρόσωποι άλλων εθνών. Επίσης παραβρέθηκε στον ναό και
ομάδα «Αλμπαζίνων» (ορθόδοξων Κινέζων, απογόνων Ρώσων κοζάκων, των οποίων οι πρόγονοι
μεταφέρθηκαν στην Κίνα από τον αυτοκράτορα Κανσί τον 17ο αι.). 

Το Αναστάσιμο Ευαγγέλιο στη Θεία Λειτουργία αναγνώσθηκε στην εκκλησιαστική σλαβονική, την
κινεζική, την αγγλική, τη γερμανική, τη γαλλική, την ιταλική, την ελληνική, τη ρουμανική, την
ουκρανική, τη σερβική και τη ρωσική γλώσσα, όπως αναφέρει η ιστοσελίδα του ναού της
Κοιμήσεως της Θεοτόκου. 

Μετά το Κοινωνικό αναγνώσθηκε το Πασχαλινό Μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου στη ρωσική και την αγγλική γλώσσα, ενώ προηγήθηκε η ανάγνωση
προσευχής υπέρ ειρήνης στην Ουκρανία. 

Απευθυνόμενος στο εκκλησίασμα κατά το κήρυγμα ο ιερομόναχος Ιννοκέντιος υπενθύμισε τη
σημασία της Αναστάσεως του Χριστού για κάθε άνθρωπο, για τη χριστιανική στάση έναντι του
θανάτου και για την κοινή ανάσταση των νεκρών. 

Με το πέρας της ακολουθίας ευλογήθηκε ο άρτος και τα πασχαλινά εδέσματα. Η διά προσευχής
αρξάμενη κοινωνία των θρησκευομένων συνεχίσθηκε στην τράπεζα του ναού. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87172/
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